

# НА РАБОТУ—ДОМОЙ

12  
1993  
ДЕК  
20  
Санкт-Петербург  
1200  
Кружева, игрушки, украшения из кожи, бисера, расписные ткани, модная одежда, резьба по дереву и кости, вышивки и многое другое — все это было выставлено на ярмарке вакансий по надомному труду, которая состоялась в минувшую субботу во Дворце культуры железнодорожников (Лиговский народный дом).

Ярмарка организована Биржей женского надомного труда и комитетом по труду и занятости мэрии Санкт-Петербурга, — сказала начальник отдела содействия занятости женщин КТИЗ мэрии Э. И. Комолова. — Но надомный труд имеет не только «женское лицо». Такая форма трудовой занятости удобна и для детей, для инвалидов, для досрочно уволенных в запас военнослужащих.

На ярмарке три десятка предприятий предложили петербуржцам 1360 вакансий по самым различным специальностям. Надомная работа предлагалась швеям, кружевницам, гладильщицам, шлифовщикам, художникам по керамике, перлодетчикам. В первые же минуты работы ярмарки пришло огромное количество людей, желающих трудиться на дому. Далеко не все из них безработные. Одни нуждались в дополнительном заработке, другие искали возможность трудоустроить детей.

По статистике, в Санкт-Петербурге статус безработных имеют около двадцати тысяч женщин, — пояснила президент ярмарки Л. И. Величко. — По меньшей мере 30—40 процентов из них могут найти интересную и хорошо оплачиваемую надомную работу.

Такие ярмарки станут в нашем городе традиционными.

В. КОРОБКИН